

РОЗКЛАД

ЗАТВЕРДЖЕНО

навчальних занять на II семестр 2022/2023 н.р. КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "МЕРЕФ'ЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 7"
МЕРЕФ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (основна та старша школа)

Директор ІЗ "МЕРЕФ'ЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 7"
02.01.2023 Тетяна ЛУГОВА

	5 клас	6 клас	7 клас	8 клас	9 клас	10 клас	11 клас	
ПОНЕДІЛОК	1	Ін.к"Здор.безп.добр"с/а	Фізична культура а/с	Зарубіжна літ. а/с	Фізика а/с	Українська літ. а	Іноземна м.(англ) с	
	2	Ін.к"Досл.іст та сусп" с	Математика с	Алгебра с	Основи здоров'я с/а	Українська мова с	Українська мова с	
	3	Українська мова с	Іноземна м.(англ) а/с	Географія а	Алгебра с	Фізична культура а	Громад. освіта с/а	Мистецтво а/с
	4	Математика с	Українська літ. с/а	Іноземна м (англ) с	Фізична культура с/а	Алгебра с	Всесвітня історія с	Географія с
	5	Мистецтво а	Географія с	Музичне мист. с/а	Іноземна м(англ) с	Історія України с	Алгебра і поч. ан с	Фізика а
	6	Іноземна м. (англ) а/с	Зарубіжна літ. а/с	Фізика с	Харківщинознав. а/с	Інформатика с/а	Фізична культура а	Всесвітня історія с
	7			Всесвітня історія с		Іноземна м. (англ) а/с	Іноземна м(англ) а	Фізична культура а
ВІТРОПОК	1	Укр. література с/а	Біологія а	Іноземна м.(англ) с	Історія України с	Фізична культура с/а	Інформатика с	
	2	Математика с	Математика с	Фізична культура а	Хімія а/с	Іноземна м.(англ) а	Українська літ. а/с	
	3	Українська мова с	Фізична культура а	Хімія с	Українська мова с	Осн.правозн с	Алгебра і поч.ан с	
	4	Іноземна м.(англ) с	Ін.к"Вс..іст..іст.Укр" а/с	Геометрія с	Геометрія с	Зарубіжна літ а	Українська мова с	
	5	Фізична культура а/с	Українська мова с	Інформатика а/с	Іноземна м. (англ) а	Біологія с	Історія України с	
	6		Іноземна мова(англ) с	Біологія с/а	Фізика с/а	Всесвітня істор с	Геометрія с	Фізична культура а
	7		Українозн. (к.в) с/а	Українозн. (к.в) с/а	Фізична культура а	Хімія с/а	Інформатика а/с	Іноземна м(англ)с/а
СЕРЕДА	1	Ін.к"Пізн. природу" а/с	Природознавство с	Фізика с	Геометрія с	Українська мова с	Українська мова с	
	2	Математика с	Математика с	Українська мова с	Мистецтво а/с	Хімія с	Українська літ. а/с	
	3	Іноземна м. (англ) с/а	Біологія с	Українська літ. а/с	Геометрія а/с	Алгебра а/с	Українська мова с	
	4	Українська мова с	Образотворче мист.а/с	Алгебра с	Біологія а	Українська мова с	Зарубіжна літ. а/с	Геометрія с
	5	Технології с	Географія с	Зарубіжна літ. с/а	Українська мова с	Геометрія с/а	Українська літ а	Фізика с/а
	6	Технології а		Географія а	Українська літ. с/а	Мистецтво а/с	Фізика с	Біологія а/с
	7				Інформатика с/а	Інформатика с/а	Мистецтво с/а	
ЧЕТВЕР	1	Фізична культура а	Українська мова с	Зарубіжна літ. а	Біологія с	Фізика с	Іст.Укр/Інформат. С	
	2	Інформатика с/а	Фізична культура с/а	Історія України с/а	Зарубіжна літ а	Геометрія с	Хімія с	
	3	Математика с	Математика с	Хімія с	Всесвітня історія с	Українська мова а/с	Мистецтво/Зах. Укр. а	Зах.Укр./Мист а
	4	Українська мова а/с	Українська літ. с/а	Геометрія с	Хімія а/с	Українська літ. с/а	Громадянська освіта с	Алгебра і поч.ан с
	5	Мистецтво с	Інформатика а/с	Фізична культ. с/а	Алгебра с	Історія України с	Українська літ а	Українська літ. с/а
	6	Укр. література с	Основи здоров. а/с	Образотв. мист а/с	Українозн. (кв) с/а	Фізична культура а/с	Алгебра і поч. ан с	Астрономія а/с
	7			Українозн(к.в) а/с	Інформатика а	Трудове навчання с/а	Фізична культура с	
П'ЯТНИЦЯ	1	Іноземна м. (англ) с	Фізична культура с/а	Біологія с	Українська літ. а/с	Географія с	Українська мова с	
	2	Інт.к"Пізн. Природу" с	Українська мова с	Українська мова с	Фізика с/а	Іноземна м.(англ) с	Хімія с	
	3	Математика с	Трудове навчання с	Українська літ. а/с	Іноземна м (англ) с	Основи здоров. а/с	Захист України с	Біологія а/с
	4	Зарубіжна літ. с/а	Трудове навчання а	Іноземна м (англ) с/а	Географія с	Фізична культура с	Біологія с	Фізика а/с
	5	Інформатика а	Іноземна мова(англ) с	Трудове навч. с/а	Фізична культура с/а	Біологія с	Географія а	Українська літ. с/а
	6	Фізична культура а/с	Музичне мист. а/с	Основи здор. а/с	Трудове навчання а/с	Зарубіжна літ. с/а	Іноземна м. (англ) с/а	Хімія с/а
7							Фізична культура с	